
Звіт депутата Київської обласної ради VIII скликання 
ШУБКО Інни Василівни

за 2024 рік 
( відповідно до ч. 1 та ч. 2 ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»)

«Відчуття, що ти чогось досяг – це найнебезпечніша отрута. Протиотрута – щовечора 
думати про те, що можна поліпшити завтра “, - стверджував шведський підприємець Інгвар 
Кампрад. Саме ці слова людини, що зробила багато значимих справ у своєму житті, є 
вагомими для мене. Адже, якщо ти очолюєш великий навчальний заклад і є депутатом 
Київської обласної ради, то просто зобов’язаний щодня знаходити протиотруту, щоб 
поліпшувати життя людей, стосовно яких у тебе є певні зобов’язання. 

Депутатом Київської обласної ради VIII скликання мене обрано в єдиному 
багатомандатному окрузі за єдиним виборчим списком від Київської обласної організації 
політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ». І з моменту виборів моя депутатська діяльність 
спрямована на захист інтересів громадян та виконання доручень виборців у межах 
повноважень, наданих мені чинним законодавством нашої країни. 

Основою депутатської діяльності вважаю діалог з виборцями, а пріоритетною формою 
роботи - прийом громадян. Проводжу його за місцем основної роботи - в приміщенні 
Академічного ліцею «Інтелект» Вишгородської міської ради, за адресою вул.. Шкільна, 14, 
м. Вишгород. Офіційно – щопонеділка з 15.00 до 18.00, але дуже часто моя робота 
переплітається з депутатською діяльністю. Тому вислуховую людей, що звертаються до 
мене, і в поза офіційний час.

За звітний період мною проведено більш ніж 50 прийомів громадян. На прийомах 
було розглянуто індивідуальні звернення, що стосувалися питань медичної допомоги, 
житлових питань, соціального захисту, сімейних проблем тощо. Проте найбільше звернень 
надійшло із проханням виділення матеріальної допомоги на лікування, особливо онкохворих 
та важкохворих. Усі заяви були розглянуті, зібрані необхідні документи і, в міру можливості, 
була виділена матеріальна допомога в межах мого депутатського фонду.

Також надавала  допомогу внутрішньо переміщеними особами, родинами військових, 
ветеранам. Організовувала надання юридичних консультацій, психологічної допомоги, 
сприяла вирішенню соціальних проблем.

Разом із волонтерами, колегами, учнями організовували благодійні акції з метою 
збору коштів, які перераховувалися на потреби ЗСУ та ГО «Труселькові феї Вишгорода».  
Особисто зустрічалася із нашими захисниками та захисницями, їхніми родинами, 
ветеранами, сім’ями полеглих героїв. Організовувала та брала участь в акціях щодо 
вшанування пам’яті полеглих героїв, які проводилися на території Національного музею – 
заповідника української військової звитяги. 

 Брала участь у молодіжних форумах і заходах, підтримувала талановиту молодь та 
педагогічних працівників. За мого сприяння було вирішено низку нагальних питань щодо 
оновлення матеріально-технічного оснащення та забезпечення безпекових умов у 
загальноосвітніх закладах, покращення соціальної інфраструктури, примноження творчого 
потенціалу та культурного простору області.

Одним із основних своїх обов’язків вважаю участь у пленарних засіданнях ради та 
роботу в комісіях. За звітний період була учасником  6 із 7 пленарних засідань Київської 
обласної ради (відсутня на 1-му із засідань у зв’язку зі станом здоров’я). На початку каденції 
мене обрано секретарем комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії. Під 
час засідань Комісії разом зі своїми колегами брала активну участь в її роботі та розгляді 
питань, що стосувались компетенції Комісії, таких як виконання заходів Програми розвитку 
системи освіти, зміцнення матеріально – технічної бази закладів освіти, дотримання 
протипожежних норм, роботи з обдарованою молоддю, функціонування НУШ, Програми 
розвитку системи культури тощо).

Під час моєї діяльності в якості секретаря у складі постійної комісії з питань освіти, 
науки, культури, духовності та релігії  у 2024 році було проведено 9 засідань, на яких було 
розглянуто 78 питань, з яких 58 винесено на розгляд сесій Київської обласної ради.
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Намагаюся брати активну участь в соціально – культурних закладах, що відбуваються 
та проводяться на Вишгородщині та Київщині. 

Співпрацюю з педагогами школи «Надія». Це єдиний спеціальний заклад 
Вишгородського району, де навчаються діти з особливими потребами. Щорічно у День 
Миколая разом з учнівською молоддю ліцею організовую для учнів «Надії» свято, тим самим 
привчаючи молодь до того, що милосердя має бути в нашому житті. 

За можливості беру участь в роботі Вишгородського клубу інтелігенції. 
За моєю ініціативи працювала студія «Коріння», яка знайомила всіх бажаючих з 

національним одягом українців, її історією, традиціями та  символікою.
Свою діяльність як депутата Київської обласної ради постійно висвітлюю у засобах 

масової інформації, на своїй сторінці у соціальній мережі Фейсбук. 
Намагаюся постійно підвищувати свій фаховий рівень. Тому стала учасником 

тренінгів для депутатів місцевих рад, організованого фондом Конрада Аденауера та  ДЗВО 
"Університет менеджменту України" ЦІПО. 

Сьогодні дякую за довіру своїм виборцям. Працювала та продовжую працювати, 
захищаючи інтереси людей. 

З повагою, Ваш депутат Київської обласної ради, Інна Шубко.


